





din părțile legii improprietății și nu p...
pote fi aplicată o lege numai într-o parte, ci în totalul său.

Faceți d-ă cunoscută acelor din locuitorii cari vor fi avându-mi' loc...
că decă voescă a-și asigura desăvârșită și veșnică stăpînire a proprietăților lor...

In fine, li se va pune în vedere că sumele despăgubirii pe anii viitori, începând de la 1868 înainte, pentru acei ce vor fi plătitu pe deplin sumele datorite de la Apriliu 1865 pînă la finele anului curentă, sînt cele următoare:

Pentru locuitorii ce au fostu clăcași cu 4 bol, lei vechi 1433 28 1/3.
Idem, idem cu 2 bol, 1082 16 1/6.
Idem, idem cu bratele, 769 2 1/2.

Pentru locuitorii de munte de peste Milcov (Moldova), cu 4 bol, lei vechi 1014 3 1/3.
Idem cu 2 bol, lei vechi 786 1 2/3.
Idem cu bratele, idem 457 38.

In urmarea acestora, adastu, d-le prefectu, se'mi comunicați listă de numele locuitorilor cari voru face cereri de rescumpărarea definitivă, și cari se voru prezenta la casieria generală spre a le îndestula dorința, conformu articlului 6 din instrucțiunile No. 16,147, anul 1865 și No. 38,200 din 28 Octombrie 1866.

Faceți, d-le prefectu, a se da fostilor clăcași toate lămuririle și orice înlesniri administrative, spre a-și putea dobîndi îndestularea toți acei ce voru voi a face acum espusa rescumpărare.
Primiți, d-le prefectu, asigurarea consideranței mele.
Ministru, I. C. Brătianu.
No. 42,158, Noembrie 1.

D-le Redactore alu ziarului ROMANUL

Citind articolul din „Albina” ce ați avut estrema complesință a reproduce în jurnalul d-vostre, cred că este de datorie mea ca frate alu d-lui Ion Ghica se rectifică neadeverurile aserțiunilor coprinse în privința”, și de a d-vostre se inserați această rectificare; înțelegi, domnule Redactore, că nu mă pot cobori pînă a releva expresiunile triviale și injurioase ce i se aruncă, și că nu pot de cătu a le lăsa pe seama autorului articolului și a reproducătorului său; mă mîrginesc numai a declara că faptele și intențiunile ce i se impută nu sînt de cătu calomniu. Ion Ghica pôte avea relațiuni de afecțiune, de amiciă cu ôri cari persoane, fără ca reaua voință și spaima teroristilor să-i pôte imputa această ca nă crimă sêu ca nă trădare; și Ion Ghica a mersu se călătorîscă pentru plăcerea și sănătatea sa, cu banii lui nu cu ai Statului, și fără nici un scopu politicu; elu nu este din acei ômei ce se credu bărbați de statu, și cari ntergu p'in anticamățile ômenilor de statu ai puterilor străine, ca se dobîndescă ortarea pecatilor trêcute, loviri de statu și disoluțiuni de camere;

permiteți-mi se adaogă, domaulu meu, că în aceia ce privesc intențiunea cu care ați reprodușu acele calomni, totă lumea cunoșce tactica și lemerile cari ve împingă a căta se îngrîși în ochii Soveranului țerei și în opiniunea publică pe totu adeverații și devotați amici ai tronului și ai libertăților constituționali.

Rugându-vă se bine-voiți a insera această rectificare, ve rog totu de nă dată se primiți salutarile mele.
Pantazi Ghica.

DOMNUL PANTAZI GHICA.

Redacțiunea Romanului, a publicat, cumu veți, îndată și n totă întregimea ică, epistola ce i-ai trimisă eri, pe la patru ore după amia-zi.

Redacțiunea Romanului, ascêpta această epistolă, și n'a surprinsu-o nici indignarea cu care a fostu scrisă; ea are însă pentru domnia-ta delicateța a nu-ți dice totu asemene și pentru partea a doua a epistolei dumitale.

În cea-a ce privesc pe d. Ion Ghica, ea dechiară asemene că are aceleași simțiminte ca și dumniata, și se-i permite a crede că modul d'a le exprime, în această împrejurare ca și n multe altele, îi pare mai bunu alu sêu decătu alu dumitale.

Albina, necunoscîndu pe omu, și primindu informări greșite, a publicat articolul în chestiune. Dumniata crede că a servi adevêrul este a lăsa acelu articlu nereprodușu, și noi credemu din contra că cu cătu mai multu ilu vomu pune la lumină cu stătu servimū dreptatea, adevêrul și națiunea. Dacă acelu articlu ar fi fostu publicat la noi aci, unde cunoșcemu toți pe d. Ion Ghica, și dac' ar fi fostu publicat de unele din foile periodice din România de dincolo sêu de dincoace de Milcov, poți fi siguru că Redacțiunea Romanului nu l'ar fi reprodușu. Când însă elu s'a publicat într'ua foie romană, de dincolo de Carpați, era nă datorie pentru noi alu da publicității, căci numai astu-felul se potu risipi calomniile și nimici întrigele inamicilor țerei. Dovadă materială că astu-felul procedu toți căți au credința tare în libertatea Presei, este că acelu articlu a fostu reprodușu și de Perseveranța, ce este suptu redacțiunea unu bărbat care iubescă și simță pe d. Ion Ghica, și că Perseveranța a mersu încă pînă a provoca unu răspunsu, și a dice:

„Publicand următorul articol din Albina, atragemu atențiunea țerei asupra celoru coprinse într'ensulū, și ne rezervăm a ne pronunța asupra-i cu otărire, pînă ce alte informațiuni nu voru veni se ne edifice într'unu modu incontestabilu, asupra acestorū manopere.”

Redacțiunea Romanului, repetă, ascêpta și era sigură că va primi epistola dumitale; și mai adaogă că de n'ai fi fostu aci, ar fi răspunsu ea ônsa-și. Aceste dise, în cea-a ce privesc modul cumu înțelegemū fiă-care publicitate precum și sistema cu totulu oșebit cu care servimū fiă-care dreptatea și adevêrul, în cea-a ce privesc ceialtă parte a Epistolei dumitale, ea nu se simple în stare a răspunde decătu rugându pe țerei a reproduce ori-cari voru voi dumnêloru din liniile ce i-a dictat înțeligița și simțimintele dumitale.

„Înțelegi, domnule, că nu mă potu cobori pînă a releva expresiunile triviale și injurioase și că nu pot de cătu ale lăsa. ș. c. l.”

Sentinelă publică următorul act ce a fostu trimisū anonimū președintelui Senatului:

Domnilorū Senatori,

„Suntū optū ani de cându națiunea Romană sa lăsatū a crede și a spera din anu în anu realizarea dorințelor de la 1848 supusă areopagului European prin Adunările nă-hoc din 1857 care au consimțitū a recunoșce autonomia năstră jāsandū că Românii in-

susl se-și asicure viitorulū națiunei lorū cu avantajulū protecțiunei puterilor garani.

„Suntū optū ani de cându Europa ne privesc ca națiune liberă; pe când noi nu suntem de cătu sclavi jucării partidelorū și pasiunilorū politice.

„Legile suntū violate. „Armata degradată și totu ce e adeverațu ostagi, desprețuitu, persecutațu și alungatū pe strade.

„Justiția transformată în unelte de partide politice.

„Integrit magistrați meprișai, destituiți și peritori de fōme.

„Instrucțiunea publică este cu totulu limitată, în cătu nu lasă nici uă urmă productivă.

„Finanțele țerei secate cu desăvêrsire.

„Administrațiunea represintă numai interesele unu partidū.

„Poștele și telegrafulū nu servescū de cătu numai pentru folosul antreprenorilorū. Secretele telegramelorū trādute.

„Celū mai înaltū corpū de Justiția Curtea de Casațiune este amenințată.

„În fine, țera întregă se împarte în învingși și învingetori, unu pe alți voru a se resturna; rezultatulū acestora este: că anarhia a devenitū sistemulū de guvernare, iar națiunea suferă, sbiară și nime nu șcie cui trebuie se impute această stare de lucruri

Este timpul se dicamū, destulū destulū atăta luptă, destulū atăta jucării politice și de partiți, toți cunoșcemū această dar nimenia nu se conduce de aceste principii, pînă cându ce însuși națiunea lovită nu va lovi capil de partiți care destrugū totulu cu scop de a predomină profitând de ignoranța unora și de slăbiciunea altora.

Veđendū nă așa stare de lucruri ne am formatū unu comitetū compus de 100 personaje, acestū comitetū are de devisă: Consolidarea Statului romanū prin unirea tuturorū partițelorū.

Udată acestū comitetū formatū și inspiratū de principiile cele mai nobile; ne adresămū către voi mandatarul națiunii și ve propunemū: priviți împrejurulū vostru, vedeți abisul în care ne împinge pasiunile politice, nu uitați așa lesne durerile țerei cându sunteți pe banca de mandatarū pentru cochetăria ce ve facū ministrii.

„Loviți abisul.

„Faceți dreptatea se triumfe.

„Consacrați independința magistraturiei.

„Ameliorați finanțele.

„Coreți contū ministrilorū și supuneți-i judecătii.

„Ucideți moralmente persecutorii politici și totu spiritulū de partidū, căci numai acesta este uniculū mijlocū de scăpare.

Cunoșcemū că partidulū de astă-zi prin felurite meschinării predomină, voi însă care sunteți adeverați Români lucrati fără șkial și dacă obstacolul vostru va fi acest partidū infamū fiți siguri că Rosetti-Brătianu și ai lui voru cădea sub loviturile pumnalului națiunii, dai voru cădea hoții, voru cădea infamii, căci amū juratū asamnarea capilorū de partiți meschine.

Noi ne avem intențiunea nica resturna, nici a schimba forma guvernămintului, nici a face trādări, scopulū nostru este unirea partițelorū ca se scăpăm de anarhia în care ne aflămū.

Primiți salutarile membrilorū comitetului.

NB. Dacă președintele Senatului care va primi această nu o va supune adunării, atunci probă că face parte din acea clică și comitetulū îl va urmări.

(Sentinela).

LUPTA DE LA TIVOLI.

Ecă nararea ce facū ziarele oficiose despre lupta de la Tivoli.

Tôte afirmă că trupele franceze au mersu se încerce pușca Chassepot asupra micii și slabei armate garibaldiane.

Faptele suntū astu-felū raportate de ziarulū le Pays.

„Trupele pontificale, despărțite în două corpuri, celū d'antêiu sprijinitū de două bataliōne franceze din alū 29 de linie, și cel d'al douile de alte două bataliōne franceze din alū 39-le de linie, plecaseră alaltă-eri sêra, pentru a lua pozițiune în faciă de Monte-Rotondo, unde se concentraseră și fortificaseră garibaldianii, și pentru a da bătăliă erlunū, după cumu o anuțiaserămū și după cumu fuseseră date ordine. Cele două corpuri mergeau la uă depărtare destulū de mare unul de altulū.

„Însă la ôre care distanțiă de la Roma, la Tivoli, celū antêiu corpū s'a întelinit cu Garibaldianii în numărū de la 7 pînă la 8 mii de ômeni cari, după ce părăsiseră Monte-Rotondo, se încercau a lua Tivoli, pentru a ataca apoi însăși Roma.

„Cu tōtă disproporțiunea numerului (Pontificali și Francesi erau celū mult 3,500), se făcu ataculū, înviersunatū neresistibile.

„În timpulū luptei, a sositū ș'alū două corpū, și pucinu timpū după această, garibaldianii fugiau, lăsând pe jumătate diatre dînși morți și răniți.

„Monitorulū nu vorbeșce de cătu de trupele pontificale, și trebuie a atribui această rezervă nedestulorū amănunte sosite pînă acuma. Credemū a sci însă că bataliōnele franceze pe cari le amū aritatū trebuiau a merge cu cele două corpuri pontificale, și au luatū uă parte activă la luptă.

„Citind listele morțilorū ș'a rănițilorū, mareșalele Niel ar fi dis. „Nu vedū Francesii menționați, însă așu „jura c'aci a lucratu pușca Chassepot.” „Și acea-a ce ar confirma această suspozițiune, este că numai răniții luați în afară d'acampulū de bătăliă de către Piemontesi a necesitatū 300 de vagonē pentru a-i transporta.”

Ziarulū Situațiunea dice:

„Credemū a sci că n adevêrū armata pontificale a fostu susținută de două bataliōne din alū 29-le, de cătăva companii de venători, d'ua bateriă de artileriă și d'unu escadronū de cavalerii.

„Efectulū puscii Chassepotū, sporimentatū pentru antêia ôră pe câmpulū de bătăliă a fostu fulgeratorū.”

Ecă nararea ziarului Etandard:

„Luni trupele franceze combinate cu cele pontificale trebuiau se id Monte-Rotondo. Chiarū din ajunū, adică chiarū de Duminecă, ele erau puse în mișcare, și unu corpū pontificale se postase la Tivoli cu scopulū d'a lua a doua zi Monte-Rotondo pe din derătū. Acestū corpū era susținutū de căteva campanie din alū 39-le de linie.

„Garibaldi însă, sêu că ar fi prezimțitū ataculū proiectatū, sêu că această mișcare intră în planurile sêle, trimise unu corpū de camășie roșie pentru a lua Tivoli, pe care lū credea fără trupe.

„Asediați se ciocniră cu pontificali cari îi primiră cu căldură și făcură se dea în apol. Garibaldi la rândulū lui trimise întărire. Erau patru ore. La cincî ore acțiunea generală era în gagațată. Tôte corpurile de pontificali cari veniau spre a se întruni la Monte-Rotondo, pentru ataculū de a doua zi, intrară atunci în joc. Monte-Rotondo, atacatū din tôte părțile, deveni teatrulū unei lupte înviersunată care se termină după căteva ore prin învingerea desevirșită a voluntarilorū. Măcelulū fu oribil. Trei sute de vagonē de drum de fer, cerute de la fruntaria italiană fără obia de ajunsū pentru a conține pe toți răniții.

„Trupele franceze au luatū ôre parte

la această acțiune? Acăsta pimeni nu o pôte spune ađi. Este sigurū că ele trebuiau se se lupte adouă și după cum amū anuțiatu-o.

„Fără ca se putemū afirma nimicū, ne pare fôrte probabile că drepelulū franceze n'a fostu afară din luptă la victoria de la Monte-Rotondo. Importanța succesiunulū, comparatū cu slăbiciunea numerică a pontificaliilorū, aduce naturalmente această ipoteze; afară d'acăstea, numărulū considerabile alū morțilorū ș'alū rănițilorū pare a nu putea se fi opera decătu a puscilorū Chassepot, cu cari numai trupele nōstre suptū armate.

SCIURI DIN MEXICO.

Ziarulū din Paris „Timpulū” publică după „Mesagerulū-americanū” sciurile următoare:

„Prepedintele Juarez a întrunitū majoritatea voturilor în Statulū Mexico și Guadalupe, și n tôte Statele principale din interiorulū Americel. Orașulū Mexico chiarū i-a datū unu numărū fôrte mare de voturi. Darū este aprôpe sigurū că rezultatulū generalū alū scrutinulū asupra amendamentelorū la constituțiune este pucinu favorabile noului președinte.

Ministru din Bolivia a fostu primit de Juarez și l'a felicitatū de succesiunulū causalū liberal. D. Plumb, insercinatū cu afacerile Staturilorū-Unite, a fostu d'asemint primitū de cătră președinte.

Se confirmă că Santa-Anna este condamnatū la optū ani de exiliu. Ex-dictatorele este pôte celū mai de pe urmă imperialistū pe care Mexicanii au a judeca. Marquez a reeșitū a fugi din țera și a se refegi la Texas. Complicele sêu Quiroga, care lū însoția în fugă, a fost recunoscutū lângă Rio Grande, de nescă soldați mexicanii, însă elu a reeșitū a scăpa ș'a parveni asomeni la Texas.

Mal mulți fosti funcționari imperiaलिști, condamnați la exiliu, au sositū la Vera Cruz, și se pregătescū a pleca în Europa. Aceștia sînt d-nii Teofilo Marin, vechiū ministru de interne, Juan Peruala, vechiū ministru alū afacerilorū străine, generariulū Roa, consiliariulū de satū Escandon și episcopulū Ormachea.

Vedua lui Miramon se pregătescū asemint a pleca în Europa. După cumu se șcie, ea a fostu făcută de Franciscu-Iosefu principesa a imperiulū Austrieli.

Corpulū lui Maximilianū a fostu din nouū imbalsamatū.

Domnule Redactore!

Sciindū că ideiele, privitoare la instrucțiunea publică, află totu de-una ospitalitate în ziarulū ce redactați, și avêndu convicțiunea fermă, că nu veți refusa ospitalitatea d-vostre și idelilorū mele, cu atăta mai multū, cămi aș acordatu-o ori de căte ori v'am cerutu-o vin și acumū prin aceste linii a răspunde la nă aserțiune emisă de ziarulū grecū Iris (curcubeulū), redactatū în Bucuresci, de d. S. Sardeli, și care aserțiune privesc instrucțiunea secundariă romană și în specialū, propunerea jimbai grece în institutele nōstre secundari.

E preă adeverațu, că părerile, privitate de maturitate, și aserțiunile persoanelorū ba chiarū și a ziarilorū nemotivate, au în de comunū sôrta de a fi fără putere; eu însă n'am putatū se remăși indiferentū la aceste aserțiuni; fiindū că ele potū induce în erōre pe cei cari nu cunoșcū bine chestiunea și fiindū că se propune totū d'vadată uă ameliorare în programele în vigōre.

I. Gr. Endocanu.

Concursulū pentru catedrele vacante de limba elenă și aserțiunile ziarulū grecū Iris.

Ziarulū Curcubeulū în revista sea politică din 18 ale curentei, după ce dă







BIBLIOGRAFIE.

CALENDARU

pe Visectulă anu 1868, și intitulat scola de distracțiune pentru ori ce clasă a societății a eșit acum de sub-tipar...

ANUNCIU. Suptu-semnatul face cunoscut că de va avea cineva trebuință de bani cu modu de

imprumutare cu emanetă mișcătoră se d'achita mandate de sume potrivite, DD. aspiranți se se adreseze la Domiciliul meu de la o-rele 8 pînă la 10 dimineața...

ANUNCIU. Suptu-semnatul ma-estru de danți în Teatrele din Paris și Berlin; acuma angajat, în aceeași calitate, de D. Franchetti

directorul Operei, pentru a monta balabilul din Opera FAUST ce este a se reprezenta, curind, în acestu Teatru; are onore a încunoscința pe d-nii amatori de danți...

Numerosa Clientelă care a avut în ăsele Capitale, espera ca nu l'va lipsi nici în această. Domnii amatori care voește alți

onora cu clientele d-loru, sunt rugați a se adresa la Casierul Teatru-lui Italianu în toate zilele de la orele 10 de dimineața pînă la ora 2 după amiaza și de la ora 4 pînă la sfîrșitul Spectacolului.

FEDERICO SALES. Profesorul de Danți.

DE INCHIRIATU, în parte se în totalu unu apartamentu elegantu mobilat compus din trei odăi, situat strada Carolu I-ii No. 42, lipitu cu Otellul Budisteanu, în

apropiere de Camera și Senat în distanța de 5 minute, se recomandă mai cu osebite D-loru Senatori și Deputați. Informațiuni chiar la nota-ta adresă.

DE VINPARE. Moșia mea Cio-roi se Roșei din districtul Ialomița în depărtare aproape de 20 minute de orașul Călărași pe marginea Dunării, se vinde în totalu sau în părți. Doritorii se voru adresa la sub-semnata Strada Știrbei Vodă No. 9 din dosul Pasagiu-

lui spre a se informa despre qua-litățile și despre prețulu ei.

DE VINPARE. Locu, Casile și Grădina din alia colții, doue locuri în Turu Măgurele, doue vil (aproximativ 40 pogone) în Dra-gașani. Doritorii se voru adresa la Sub-Semnatul proprietariu în toate zilele între orele 9-10 dimi-nița calea Mogoșoel No. 113.

DE INCHIRIATU, unu grajdii și șopron de jidii, cu ăte de-pendințele, Strada Mintulea No. 4. No. 604. 3-24.

SUB-SEMNATULU are onore d'a anuncia că ȘCOLA DE SCRIMA și GIMNASTICA se mutatu pentru ti opul de ărn în casele D-nei Marghioța Manu, pe podul Mogo-șoel vis-a-vis de Episcopie. Orele d; exerciții sunt: Dimineața de la 8-12, sêră de la 6-9 în toate zilele. Prețul 1 galb. pe lună. G. Mocănu.

OBLIGAȚIUNI ȘI CUPOANE RURALE precum: și ori-ce alte efecte ale Statului, cumperă și vinde D. Em. Farchy strada lipsocani Hanu cu teiu No. 25. No. 597. 80-34.

BURSA VIENEI. 13 Noembrie. FL. KR. Metalice... 57 20 Naționale... 58 80 Lose... 67 - Creditul... 83 30 Acțiunile băneel... 690 - London... 182 10 Argintu... 123 20 Argintu în Mărfuri... 121 25 Ducași... 5 84 MIȘCARILE PORTULUI BRĂILEI 26 OCTOMB. ȘI GALAȚI 9 OCTO. 1867. NUMELE PRODUCTELORU BRĂILA GALAȚI CORABIE ȘI VAFORI. BR. GAL

SPAȚIOSULU HOTEL DE ATENA Sub-semnatul antreprenar alu Hotelulu Atena, ce i se ăieca mai sainte (hanul Cernica) situat în strada țirgu d'afară, recomadă onor. publicu atitu curățenia și mobilele cameriilor precum și produsele îndestulătoare pentru furajulu caloru, mîncărele și băuturile celo mai bune, unu serviciu prompt, și toate acestea cu prețurile celo mai moderate, No. 476. 80-24. Antrepr. I. Marinescu.

IOAN ANGHELESCU Furnisorul Curții. UNU MARE ASORTIMENTU DE: VINURI de BORDEAUX albe și roșii, CHAMPAGNII de mai multe calități și CHAMPAGNII pentru Dame. VINURI de MADERA, MALAGA și CHERY, precum și VINURI UN-GURESCHI cu ocaua, VIN de BORDEAUX cu ocaua. APE MINERALE, UNT de LEMNURI diferite calități, CERU-EALA pentru scânduri făcută gata, etc. Zahar, Cafele, Ceaiuri și Romuri de diferite calități și cu preciriile celo mai scădute - Luminări de Stearin de toate mărimile și cu preciriile celo mai scădute

DE ARENDAT. Moșia mea Gre-banu, cu toate trupurile ei, din districtu Rimnicu-Sarat, departe de doue poste de Buzeu, doue de Pocșani, patru de Brăila, în pôlele orașulu Rimnicu-Serat întindere a-prope de 10,000 pogone arabile fi-niță și islaz, afară de perimetrile locuitorilor și afară de Circa de 1800 pogone islaz, ce se poto da în păduri din cele d'întiu deja sunt arate și semănat aproape 500 po-pone pe adma proprietății; Acestă moșie se dă cu arenda de la S-tu Gheorghe viitoru 1868, pe 3-5 ani se 7 ani.

DRAGEURI DE LACTATU DE FERU ȘI DE MANGANESIU DE BURIN DU BUISSON. Aprobate prin Academia de Medicină din Paris. Manganesiul se găsește în sânge în totu d'adna d'impre unu cu ferul, medicu cel mai înalț plasați regardă drageurile de lactat de feru și manganiesiu cu multu mai active ca pe drageurile simple de lactat de feru și manganiesiu cu multu mai active ca pe dra-geurile simple de lactat de feru. Acestea la toate maladiile doiuose a sêracimel sânge lui și peste totu a forția temperamentulu slabu și limfaticu. Palidele coloru, perderile albe, irregularitatea menstruațiunei, amenorhea sau suppressiunea regulii incetăd toate forte rapidu la întrebunțarea lor, fără deose-bire și chear cându aceste diverse maladii sunt complicate cu suferințe de stomach ca digestiuni lungi anevoișe și durerose.

GUARANA Preparatie a Farmaciștilor E. A. I. Prinșului Napoleon. GRIMAULT și C. DIN PARIS. Acesta substanța vegetală, originară din Brazilia, este utilizată în Franca în cel mai mare succes în contra: Dureri de Cap, Migrena, și dureri nervoase a Capului. Ea se vinde în cutii, avind fie care cîte 12 paquete de prafuri, și înțoia de cîte un prospect în se explică cipul și modul intrabuiri.

DOCTORUL SELIGMANN locuiește actualu, strada Carolu I, No. 24, și or-donădă de la cêsurile 12 pînă la 1, dupe amiază. PULILE DE JODURU DE FERU ȘI MANGANESIU DE BURIN DU BUISSON. Aprobate prin Academia de Medicină din Paris. Grația ajutorulu a manganiesiului, aceste pilule sunt considerate de către toți medici ca superioare a pilulilor de protojodur de feru simple, ele sunt completu inalterabile acoperite d'ua tectură balsamo-resinoasă forte usorică, profunđăd de proprietățile speciale ale jodu-fer și manganiesiului.

NOULU OTELU DE EUROPA. În Ploesci Piața Radovici Suptu antreprisa d-lui Vasile Bus nea, vechiul și cunoscutul antre-prenor alu otellulu de Moldova. Noulu Otellu de Europa posedă Camere bine mobilate, unu ca-đin elegantu unde se găseșu ga-đetele celo mai respindite și ac-rentate, un restaurantu cu bucatele și beuturile celo mai alese, și cu prețurile celo mai moderate, građu spațiosu, șopron de trăsuri și o-dae de servitori. Antreprenorul nu cruta nici unu sacrificiu pentru mulțumirea d-loru pasageri.

DE VINPARE. Casele mele din Mah. Seanelor, strada Seanelor No. 11, în cari locuiesce d. I. Fălcioianu, cu totu loculu lor, cătu se adă înprejmitu de jidii. Doritorii se pot adresa la Socru-meu D.I. Ducelescu, (strada Bibescu-Vodă, No. 5, care înca de la ple-carea mea în străinătate este înasut, formal, procuratore alu intereselor mele. D. IOANNESCO. No. 605. 3-64. Torino.

PULBERE FERU-MANGANICU DE BURIN DU BUISSON. Aprobate prin Academia de Medicină din Paris. Este de ajunsă nă mică cantitate din r'accestu pulbere într'un pacharu cu apă, a opținea numai de cătu uă apă minerală feruginosă, gasoasă forte plăcută, cane se bea la masa simplă, sau cu vinu amestecat. Acesta este d'ua eficacitate constantă contra palida coloru, suferințele stomachulu, per-derele albe, menstruațiunile dificile, sêraci-mea de sânge, și convine mai cu s'emă per-sônalelor care nu pot mistu preparatele ordi-nare de feru. Acesta are piste toate celo alte imensulu avantaju a nu provoca cons-upiațiuni și a conține manganiesiu peceorele cel mai savanți medicu din Franța ăliu con-sideră ca indispensabilu la tratamentul prin feruginosu.

SIROP DE QUINQUINA-FERRUGINEUX DE GRIMAULT & C. SIROPULU DE QUINQUINA FERUGINOSU DE GRIMAULT și C. Pharmacist A. S. I. Prinșulu Napoleon în Paris. Acestu (siropu) medicamentu nou care se presintă în trua formă limpede, plăcută d'unu gustu deli-ciosu, reunind asociațiunea a doă substanțe celo mai estimate din materia medică, a sêră quin-quina unu medicamentu escelentu tonicu, și ferulu unu elementu principalu alu sângelulu nostru. Siropulu de quinquina feruginos se aplică în celu mai bunu succes, în toate casurile unde este trebuință a reconstituți sângele, și a reda corpulu principiile seale alterate, sau perdue. Palidele coloru și tinerile damicelle anemice și delicate, disparu forte lesne și rapidu suptu influența acestel escelente preparatiun care usurădă desvoltarea pubertății la alle mai înalte trepte. Suppressiunea sau irregularitatea menstruațiunei, relele stomac-kulu, perderea apotenței, digestiunile incete sau penibile, lymphatismulu, sêracimea de sânge scro-phulie, convalescența friguilor grave sau per-nicioșe, sunt numai de cătu tameduite, sau modi-ficate prin siropulu de quinquina feruginos care este prescriș de către elitate de medicu din lumer întregu.

PASTILLES DIGESTIVES DE LACTATE DE SOUDE & DE MAGNESIE DE BURIN DU BUISSON PASTILLES DIGESTIVES DE LACTATU DE SODA și DE MAGNESIA DE BURIN DU BUISSON Pharmacist laureat de la Academia imperială de Medicină din Paris. Acestu escelent medicamentu este prescriș de cel mai din tic medicu din Franca în contra deran-geamentulu de funcțiuni digestive alle stomachulu, și alle intestinilor adica: Gastrită, Gastralgia, di-gestiune lungă laborioasă sau durerosă, rigidiță și flaturile stomachulu și alle intestinilor, vârsare dupa cină, inapetență și slăbirea corpulu, Găbe-narea și maladii ficatulu și alle rănichilor. Depoulu generalu în Bucuresci, în farmacia D. Adolf Plecker, la Cerbulu de aur peste drum de Passagiulu Român.

HOTELULU DE MOLDAVIA IN ORAȘULU PLOESCI. Supt-semnații luând în antreprisa de la 26 Octombriu anul curentu, toate încăperile de sus și josu ale acestui HOTELU situat în strada Brașoveni, dupe o nouă reparație și Mobilare oferim d-loru Voiajori Camere într'o perfectă curățenie, curte spațioșe, avându grajde și șopron, unu restaurantu care va în-țreține totu d'ua unu mîncări și biu-turii bune cu prețuri moderate. (A-fenea cu bilard, asemenea din nou mobilate. Credendū încă că cea d'antiu condițiune într'unu Otellu este esac-titatea serviciulu amu căutat a angaja neri onorabili și speciali care va satisfice aceste condițiuni esențiale. Spe unu că d-nii voiajori ne voru onora cu vizitele d-loru, spre a le proba silințele ce facem pentru o completă mulțumire. (I. Enculescu și M. Panaitescu. No. 596. 3-27.

DE VÂNDARE EN GROS 500 STÂNJ. LEMNE TAETE GATA CALITATEA CELA MAI BUNA, la Moșia Frunđănesci Județulu Il-fovu Plassa Dimbovița uă poștă depărtare de Bucuresci. Doritorii se voru adresa la frați Frunđănesci Strada Gabroveni No. 27 de la orele 9-11 de dimineața și de la 3-6 sêra. No. 576 204

ANUNCIU Directiunea societății c. r. pr. AZIENDA ASSIGURATRICE DIN TRESTIE Are onore a aduce la cunoscința generală că în locul decedatulu D-nu la-cob Loebel a numitu și imputernicit pe DOMNU ADOLF WEINBERG CA AGINTE GENERALU ALU ACESTEI SOCIETAȚI PENTRU ROMANIA. Trieste 18 Septembrie 1867. Directiunea societății c. r. pr. Azienda Assiuratrice. Sub-scrișul fiindu onorat cu reprezentățiunea aceste societăți pentru România, care în timp de 44 ANI a sciut prin uă manipulațiune exemplară și uă procedare dreptă în plata pagubilor să cășoige stima și încrederea EUROPEI INTREGI se recomandă onor. Publicu pentru toate afacerile de resortulu asigurărilor. Aginte Generalu: ADOLF WEINBERG. 522.

BIBLIOGRAFIA În curandū va apărea de sub-tipar Gramatica română a D-lui Maxim, corectă și adausă. - A apărut de sub-tipar car-tea de rugăciune a Israelilor în limba sêră cu traducție română, ti-părită prin mijlocirea Comitetulu alu templulu coralu din Bucuresci, Tra-ducțiunea exactă, edițiunea și car-tonarea elegante. LIBRARIA N. C. POPPER (Str. Germană hotelul nou a d-lui Anghelo-vici, No. 2, față cu strada Șelari.) No. 603. 3-34.